BenunynHel, XapaktepusyoLime
KonebartenbHble ABUXEHUS

MyrnemumeOuuUHbIU YPOK —
nabopamopHas paboma 8 9 krnacce
Yuutenb bypyH M.H.



IHeabs

= [1aTb WKONbHMKaM npeacTaBfieHnE o
XapakTepucTmkax KkornebaTenbHoro
OBWXEHUA: amnnutyae, nepuoae,
yacTtoTe, dpase KornebaHunn; nccrieqoBaTtb
3aBNUCMMOCTb Nepunoaa HUTAHOIo
MadATHUKA OT ero AfnHbI.



L.

XOJI YPOKA=

AKTyanusauua s3HaHUW

1. Kakoe aBmkeHune HasblBaeTcs KornebdaTtenbHbIiM ?

2. KakoBo oCHOBHOE oTnunymne konebarenbHoro
OBWMXEHUSA OT APYrnx BUOOB OABUXKEHUNA?

3. YTo Ha3bIBaeTcs konebaTtenbHOM CUCTEMOWN?
4. NpmnBeante npmmepbl KoredaTerbHbIX ABMKEHUN.
5. Kakne konebaHusa Ha3biBaOT cBOOOAHBIMU?
6. UTO Ha3bIBaeTca MasgTHUKOM?

/. HazoBuTte n3BecTHble BaM BUAbl MAsiTHUKOB.



Il. U3yuenune HOBOro Marepuajia

1. leMoHcTpauus:
a) BO3bMWUTE ABa MadTHMKa OQWHAKOBOW ASIMHbI 1 MacCChl.

6) oTBEOMTE OT MONOXEHUS PABHOBECUSI HA pa3Hble YIMbl
N OQHOBPEMEHHO OTMYCTUTE.

B) CpaBHUTE konebaHus ABYX 3TNX MAaATHUKOB.

2.©dopMUpoBaHNE MOHATUS aMNNNTYAbl KonebaHna Kak
HandonbLUero No MoAynk CMeLLeHNd Tena oT
NonoXkeHns paBHoOBecUs, 0003HaYeHne, eguHuLLa
N3MEepPEHUSI.



3. /lemoHcTpanusas:

n a) BO3bMUTE TAXenNbIN(MaCCUBHbIN) MadATHUK,
YKpEenmeHHbIN Ha ONMHHOW HUTKU B Narke LuTaTuee.

= ©) oTBEOMTE €ro OT NONOXEHUS PaBHOBECUS.

= B) 3aMepbLTE BPEMS, B TEYEHNE KOTOPOro NpoucxogsaT
10 konebaHun.

= ) onpegennuTte BpeEMS, B TEHEHNE KOTOPOro npomcxoauT
OOHO KornebaHue.



4.DopMupoBaHHe MOHATHS MEPHOIA
KOJICOaAHMSIE

= ObosHayveHune, egmnHuLa namepeHusa s CH
doopmyna

= v=t/N, rae N — yncrno nonHbix KonedbaHuu, t —
BpeMsi HabngeHus.

= [1lpumep: MaaTHUK, NogBeLleHHbIN noa
Kynonom lcaknesckoro cobopa, UMeeT nepuoa
konedaHunm okorno 20 ¢c; ¢ NOMOLUbIO 3TOro

MaATHMKA ODHapy>XMBaKT CyTOYHOE BpaLleHue
3emnu.



= 5.PopmMUpoBaHME NMOHATUA YaCTOTh
konebaHun: obosHavyeHne eguHuLbI
namepeHuns, popmyna: H=1/T.

= 6.DQopmMUpoBaHME NOHATUA dpasa
kKonebaHnn Ha npumMmepe KonebaHua OaByxX
OONHaKOBbIX MasiTHUKOB.



I1L. Beinoanenne JJadoparopHou PpadoOThI
10 IpyInmam

= 1.[logBecbTe Ha ANMHOW FNTIErKON HUTU CTallbHOW
NN CBUHLIOBbLIN LLAP U YKPEMNUTE ero c
NOMOLLbIO KyCOYKa pe3unHbl B LUTATUBE.

= 2.0OTKIIOHUTE LLAPUK OT MOSOXEHUS
paBHOBECUSI HA HEDOSbLLOE pacCTosAHME, U
OTNycTuUTE. 3aceknte Bpems t, 3a KoTopoe
MasiTHUK coBepLunT 30 NosnHbIX KonebaHuu.
Onpepenute nepunoa KoredaHun.

= 3.Pe3ynbrarthl onbiTa 3anuwimnTe B Tabnuuy:



EZMEM—ZI:: 1 2 3 4 5

|, cm ) 20 45 380 125
\ 30 30 30 30 30
t, c
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= 4 J1n9 Ka)goro n3 5 onbIiToB
paccynTanTe 3Ha4yeHne 4YacToThbl
konebaHnn maatHmka H=1/T, pe3yneraThl
BHECUTE B Tabnuuy.

= 5.CoenanTe BbIBOO O TOM, KaK 3aBUCUT
nepuog MmareMaTu4eckoro MagTHUKAa OT
ero AnunHblI.



= CaoenanTe BbIBOA O
npoaernaHHon paobore.
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IV. [ToaBoasiTcss uTOorn padornl

= Prezentacii.com




